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1. Onucanune GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

®oHI OICHOYHBIX CPEACTB (OLICHOYHBIC MAaTepHalibl) BKIKOYAET B Ce0S KOHTPOJIbHBIC
3a1aHus U (MITH) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh IPEAIOKEHBI 00YJaIOIEMYCsl B paMKaxX TEKYILETro
KOHTPOJISL YCIIEBAEMOCTH M MPOMEXYTOYHOU aTTECTAIMU MO JUCHUIUIUHE (MOJIYI0). YKa3aHHbIC
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusl M (WJIM) BOIPOCHl IO3BOJISIIOT OICHUTh JIOCTHIKEHHE OO0YYaroIuMCs
IUIAHUPYEMbIX ~ PE3yJbTaTOB OOydYeHHs [0 JUCHUIUIMHE (MOMIYJIO), YCTAHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIIEH paboueit mporpamMMe IUCIHMILIMHBI (MOIYJsl), a TaKke CHOpPMUPOBAHHOCTD
KOMITCTCHIIMI, YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIEH OOIICH XapaKTEePHUCTUKE OCHOBHOM
npodecCHoHaBLHOM 00pa30BaTEILHOMN MPOTPaAMMBL.

[TosHble HaMMEHOBaHHMS KOMIICTCHIIM M WHIMKATOPOB HX MPEACTaBICHbI B OOIIEH
XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOU NPO(EeCCHOHATIBHON 00pa30BaTeIbHOM MPOrPaMMBbI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIBI) /ISl IPOBEEHUA TEKYIero
KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH 00YYAKOIIMXCH 10 JUCHUILVIUHE (MOAYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (MJIM) BOIIPOCOB 1JI OLeHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH

komnereHuu OITK-1 (KoHTpoIMpyeMblii MHIHKATOP A0cTHKeHus kKomneTeHuu OITK-1.1)

1. BeI4uCIHTH CMELIaHHOE IPOU3BE/ICHNE BEKTOPOB a,3b,¢ , ecIu
a=2i —3j+k,b=j+4k,c =51 +2j—3k.
2. OmnpezienuTe KOOPAUHATHI BekTopa X = 28 + 3b ,ecau a = {l;—1;3}, b= {— 1;2;0}.

X+y-z-1=0
3. YpaBHeHME NPSIMOM MPUBECTH K KAHOHUUYECKOMY BUIY:
X+2y+2-4=0
2X—Yy+1=-2;
4. WccnenoBaTh COBMECTHOCTh M HaliTH oOI1iee pelIeHne CUCTEMBL: < X+ 2Y +3Z =1,
x—-3y—2z=3.
1 -1 2
5. Haiitu obpaTtHyto Matpuny Juist MaTpuiel A=|2 3 —1].
1 1 2

1 -2 -1 -4
6. Pemmuth MaTpu4HOE ypaBHEeHHE: X = .
1 0 9 -10

. 2x*+3x+8
7. Beraucnouts npenen lim —————
xoe 1—X—X

8. Haiitu f'(1), ecrm f(x):2x2+3x+§—i.

X Jx

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JaHUH U (MJIM) BOIIPOCOB /1JIs1 OLEHKU COPMHPOBAHHOCTH
komnerenuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHAMKATOP AocTH:KeHus KommneTenmun OIK-1.7)



2X—Yy+1=-2;
1. HccnenoBaTh COBMECTHOCTh U HAWTH 00Iee pEILIEHHE CUCTEMBL: § X+ 2y +3Z = —1;
x—3y—-2z=3.
1 -1 2
2. Haiitu oOpatHyto Matpuny s Matpuiiel A=2 3 —1/.
1 1 2

1 -2 -1 -4
3. Pemmrth maTpuuHoe ypaBHEeHHE: X = :
1 0 9 -10

. 2x*+3x+8
4. Beraucnuts npexen lim ————
xon 1—X—X

5. Haiitu f'(1), ecmu f(x)=2x° +3X+§——.

X /x
2X+3

X2

6. Haiiti Touku nepernda QyHKIuM Y =

7. HaiiTi KOCHHYC yria Mex Iy Bektopamu a+b u 2a—b , ecom @ = {2 -1 3} {ZL 0; 2}
b|, ecnun @ = {1;—];2} ub= {2;0;3}.

8. Brruuciaurs ‘_

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (MJIM) BOIIPOCOB 1JI OLeHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuuun OIIK-1 (koHTpoJIMpyeMblii HHANMKATOP AocTH:KeHUsI komneTeHiuu OITK-1.10)

2X+3

XZ

2. Haiiti KOCHHYC yriia MeKIy BekTopamu @ +b u 2a—Db , ecm @ = {2;—1 3} {ZL 0; 2}

1. Haiitu Touku nepern6a QyHkuuu Yy =

b|, eciu Q:{ZL'—ZL‘Z} ub ={2;0;3}.

3. Beruuciuts @

1 2 -1 1
4. HaiiTi 3Ha4YeHNE BBIPAKCHUS 2A% + BA, eciu A= [1 OJ’ B= [ j

X* +5xX — 1
5. BbIYMCIUTH mpees I|m —_—
x>0 ] — X — 2X°

2x+1
6. Beraucauts npegen lim (1+ —j .
X

X—>00

7. Haittn f'(1), ecmu f(x)=2x%+3I x+/x.
1+Inx

8. Haiiti acumnToTh! rpaduka GyHKIMH Y =



3. OneHoYHbIe CpeICcTBA (OLEHOYHbIC MaTEePHAJIbI) IS IPOBeICHUS
NMPOMEKYTOUYHOM aTTeCTANUM 00YyYAOIIUXCS M0 JUCHUIINHE (MOXYJIIO)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (MUJIM) BONIPOCOB /)i OLleHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH

komnereHuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHAMKATOP AocTH:KeHus KommneTenmun OINK-1.1)

1. Beruuciauth CMEIIaHHOe IPOU3BEICHUE BEKTOPOB 5,36, C, eciu
a=2i —3j+k,b=j+4k,c =50 +2]—3k.
2. OmnpezenuTe KOOPAUHATHI BekTopa X = 2a + 3b ,ecnu a = {l;—l;3}, b= {— 1;2;0}.

X+y—-2z-1=0
3. YpaBHeHHE NPSIMOI MPUBECTH K KAHOHMYECKOMY BHIY:
X+2y+z2-4=0
2X—Y+27=-2,
4. HccnenoBaTh COBMECTHOCTb U HAWTH 0011l€€ pELIEHUE CUCTEMBL: X+ 2Y + 32 =1,
X—3y—-2z=3.
1 -1 2
5. Haiitu oO6parnyto Mmatpuny maist Mmatpuiiel A=12 3 —-1/.
1 1 2

1 0 9 -10

. 2x*+3x+8
7. Bpraucnuts npegen lim ————.
xoe 1—X—X

1 -2 -1 -4
6. Pemmuth MaTpuyHOE ypaBHEHHE: X = .

8. Haiirn f'(1), ecrm f(x):2x2+3x+§—i.

X X

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3alaHUH U (MJIM) BONIPOCOB /ISl OEHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (koHTpoIMpyeMblii MHAUKATOP AocTH:KeHUs KommeTeHuu OIK-1.7)

2X—Yy+1=-2;
1. HccnenoBaTh COBMECTHOCTh U HAWTH 00IIIee pellIeHHe CUCTEMBL: | X+ 2y + 32 = —1;
x—-3y—2z=3.
1 -1 2
2. Haiitu oOpaTHyto MaTtpuny Juist MaTpuiel A=|2 3 —1].
1 1 2

1 -2 -1 -4
3. PemmuTh MaTpuuHOe ypaBHEeHHE: X = .
1 0 9 -10

. 2x*+3x+8
4. Boraucnuts npegen lim ————.
xoe 1—X—X



5. Haittu f() ecin f( ) 2x2 +3X+§——.

X X
2X+3

X2

6. Haiiti Touku nepernda QyHKIuM Yy =

7. Haiiti KOCHHYC yria Mex Iy Bektopamu a+b u 2a—b , ecm @ = {2 -1 3} {ZL 0; 2}
,€CIU a = {1;—];2} ub= {2;0;3}.

8. Brruucaurs |a

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3a1aHUIH U (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OEHKHU ¢()OPMUPOBAHHOCTH
komnerenuuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUsI KommeTeHuu OITK-1.10)

2X+3
X2

2. Haiiti KocHHYyC yriia Mexy Bektopamu a+b u 2a—b , ecom @ = {2 -1 3} {IL 0; 2}
,€CId a = {1;—];2} ub= {2;0;3}.

1. Haiitu Touku nepernba GyHKIuH Y =

3. Bpruuciuts @

1 2 -11
4. Haiitu 3Ha4yenue Beipakenns 2A” + BA, ecim A= (1 0]’ B z( 3 4].

2 45X — 1
5. Beruucauts npeaen IIm _
x>0] — X — 2X?

X—>0

2x+1
6. Beruucauts npegen lim (1+ —j )
X

7. Haiitn f'(l),ecnn f(x)=2x3+3ln X+ /X
1+Inx

8. Haiiti acumnToTHI Tpaduka GyHKIHH Y =



